

Dagsorden bestyrelsesmøde	Afdeling 135	Lejerbo Maglehøj
Dato 3/5-23 kl. 18-20	Deltagere: Rita Frølgaard, Henning Petersen, Helle Abrahamsen, Hanne Lindahl og Mia Hjuler	
Sted: Aktivitetshuset		
Mødeleder: Formand Hanne Lindahl	Fraværende: Kirsten Pedersen	
Referent: Mia Hjuler		
Ordstyrer: Henning Petersen		

	Tid	Ansvarlig	Dagsorden	Orientering, drøftelse eller beslutning (skriv det gældende)
1.		Formanden	Velkomst v/ Hanne Lindahl	
2.			Godkendelse af dagsorden	Dagsorden er godkendt
3			Valg af ordstyrer	Henning Petersen er valgt
4.		Lokalinspektøren	Nyt fra driften	Foreløbig forbrug af budget gennemgås. Der gives status på arbejdet i området.
5.		Bolig social leder	Nyt fra det boligsociale	Der er ansat ny medarbejder i det boligsociale.
		Formanden	A 1 Redningsveje opgangene A 2 Info til bestyrelsen A 3 Kursus d. 8/5 kl 16-20.30	A 1 – Der tjekkes fortsat redningsveje i opgangene. A 2 Uden for referat A 3 Deltager ikke
		Affaldsgruppe	Nyt fra	Der aftales dato for møde i affaldsgruppen d. 10/5-23 kl. 11.00. Er der nogen der vil deltage i mødet med affaldsgruppen er alle velkomne.
		YBR	Nyt fra	Der kommer endnu et møde for Yellow Brick Road.

		Nye lejere	Der er nye lejere	
		Evt.		
			Godkendelse af referat	Referatet er godkendt.
		Formanden	Referent	
			Næste møde 7/6-23 kl 18-19	